

**Dodatečné dotazy č. 4 – 7 k VZ „Poradenské programy pro Krajskou pobočku Úřadu práce
ČR v Brně“**

Dotaz č. 4

Požadujete doložení prostých kopií oprávnění k užívání výukových prostor, nebo úředně ověřené kopie?

Odpověď č. 4

Zadavatel, v souladu s ust. § 57 odst. 1 ZVZ upřesňuje, že uchazeč doloží splnění technických kvalifikačních předpokladů - oprávnění k užívání výukových prostor prostými kopiemi. Zadavatel je oprávněn před uzavřením smlouvy požadovat předložení originálů nebo ověřených kopií dokladů prokazujících splnění kvalifikace.

Oprávnění k užívání výukových prostor uchazeč prokazuje uzavřenými nájemními smlouvami (případně jinou smluvní formou) nebo výpisy z katastru nemovitostí dokládající oprávnění k užívání prostor. Předběžný souhlas s pronájmem prostor zadavatel nepovažuje za doklad, který jednoznačně prokazuje vznik závazného smluvního vztahu. Zadavatel připouští jako doklad Smlouvu o smlouvě budoucí, kde bude jasně vymezen nájemce, pronajímatel a předmět budoucí smlouvy včetně vlastníka nemovitostí a čísla LV, kde jsou nemovitosti zapsány.

Dotaz č. 5

Je možné pro Poradenský program se základy počítačové gramotnosti doložit kvalifikaci 2 lektorů – jednoho lektora pro poradenství a jednoho lektora pro zajištění výuky práce na PC?

Odpověď č. 5

Zadavatel přepokládá v zadávací dokumentaci 2 lektory s tím, že každý z lektorů zodpovídá za příslušnou část (poradenství, počítačová gramotnost).

Dotaz č. 6

- a) je možné aby v jeden den souběžně bylo realizováno všech 5 programů (týká se dotaz části 1, místo plnění Brno),*

Odpověď č. 6a)

Poradenské programy uvedené v příslušné části lze realizovat souběžně za podmínky, že pro to uchazeč má zajištěnu potřebnou personální, kapacitní a technickou vybavenost stanovenou zadavatelem.

- b) může dodavatel disponovat počítačovým vybavením celkem 15 ks PC ? Uvádíte, že na každý program (5 programů) je nutné zajistit 4 PC plus program počítačové gramotnosti 15 PC tj. celkem 31 ks PC. Nebo jaký minimální počet PC je dovolen ?*

Odpověď č. 6b)

Zadavatel v zadávací dokumentaci stanovil, že 15 ks PC je podmínkou pro realizaci poradenského programu se základy počítačové gramotnosti. Pro realizaci každého z ostatních poradenských programů v dané části musí mít uchazeč (dodavatel) k dispozici min. další 4 ks PC.

- c) Příloha č.8 se vztahuje na část nebo na typ programu ? Když na typ programu, znamená na to, že příloha č. 8 bude 5 ? V takovém případě, kde je v tomto formuláři kolonka na uvedení o jaký typ poradenského programu se jedná ?*

Odpověď č. 6c)

Vyplněný a podepsaný formulář Nabídka provedení poradenské činnosti uchazeč předloží pro každý poradenský program v příslušné části samostatně. Název vypíše ve formuláři na 1 straně v řádku Nabídka poradenské činnosti za dvojtečku.

- d) *Uvádíte, že má uchazeč zpracovat pro každý typ poradenského programu charakteristiku, která bude obsahovat přehled jednotlivých témat vč. jejich obsahu, metody a formy práce s klienty. Na kolik minimálně řádků má být tato charakteristika zpracovaná ?*

Odpověď č. 6d)

Minimální ani maximální rozsah zadavatel nestanovuje, z předložené charakteristiky musí vyplývat údaje stanovené zadavatelem v zadávací dokumentaci.

- e) *Při zajištění realizace poradenských programů se zmiňujete o dostatečné personální kapacitě. Kolik minimálně osob na každý typ programu nebo na sérii programů má být uvedeno v nabídce ?*

Odpověď č. 6e)

Zadavatel nestanovuje minimální ani maximální počet, personální kapacita musí dostatečně pokrýt poskytování služeb v rozsahu stanoveném zadavatelem.

- f) *V kvalifikačních požadavcích uvádíte, (bod I) dodavatel předloží seznam statutárních orgánů nebo členů statutárních orgánů, kteří v posledních 3 letech pracovali u zadavatele. Prosím o konkrétnější specifikaci. Zadavatel je Úřad práce. Mám tomu rozumět, že je podmínka splnění kvalifikačního předpokladu, aby jednatel společnosti pracoval pro Úřad práce ?*

Odpověď č. 6f)

Ne o takovou podmínku se nejedná. Uchazeč splní tento kvalifikační předpoklad předložením čestného prohlášení, z jehož obsahu musí vyplývat, že uchazeč kvalifikační předpoklad splňuje (tedy obsahem čestného prohlášení může být seznam statutárních orgánů nebo členů statutárních orgánů pokud tito v posledních třech letech u zadavatele pracovali, nebo prohlášení, že takový seznam sestavit nelze v případě, že žádný ze statutárních orgánů nebo členů statutárních orgánů o zadavatele v posledních třech letech nepracoval.

- g) *K seznamu služeb (příloha č 7) máme uvést alespoň jednoho objednavatele pro každý typ programu, pro kterého jsme realizovali obdobnou poradenskou činnost. Poradenské programy se navzájem prolínají (Bilanční diagnostika, Job club, finanční, právní a počítačová gramotnost plus program pro uchazeče vyžadující zvýšenou péči). Když bude reference obsahovat jednoho nebo dva dodavatele, pro které byly realizovány všechny tyto typy programu je možné uvést opakovaně tohoto objednavatele u všech pěti programů ?*

Odpověď č. 6g)

Ano, služby mohou být realizovány pro stejného objednavatele, který uchazeči realizaci služeb potvrdí.

- h) *V případě, že uchazeč si bude zapůjčovat určité technické vybavení (např. PC apod.) stačí doložit do nabídky smlouvu o zapůjčení techniky s tímto pronajímatelem ? Nebo je nutné předložit veškerá kvalifikační prohlášení - základní a profesní ? Jednalo by se o poskytnutí věci. Dotaz se týká bodu Prokázání splnění kvalifikace prostřednictvím subdodavatele bod a a b.*

Odpověď č. 6h)

Pokud uchazeč plní část veřejné zakázky prostřednictvím subdodavatele (subdodavatelem se rozumí osoba, pomocí které má dodavatel – uchazeč plnit určitou část veřejné zakázky nebo která má poskytnout dodavateli – uchazeči určité věci či práva) musí zadavateli předložit doklad prokazující splnění kvalifikačního předpokladu podle § 53 odst. 1 písm. j) zákona o veřejných zakázkách subdodavatelem, tj. předložit čestné prohlášení subdodavatele, že není veden v rejstříku osob se zákazem plnění veřejných zakázek a doklad prokazující splnění kvalifikačního předpokladu podle § 54 písm. a) zákona o veřejných zakázkách subdodavatelem, tj. výpis z obchodního rejstříku, pokud je něm zapsán, či výpis z jiné obdobné evidence, pokud je v ní zapsán.

Pro pravost a stáří dokladů platí podmínky uvedené zadavatelem v zadávací dokumentaci str. 19.

Dále uchazeč předkládá smlouvu se subdodavatelem, z níž závazek k poskytnutí plnění vyplývá. Subdodavatel uchazeč uvede do Seznamu subdodavatelů – Příloha č. 6

- i) *Kolik musí být garantů ? Stačí jeden garant pro 5 typů programů ? Nebo musí být na každý typ programu jiný garant ?*

Odpověď č. 6i)

Stačí jeden, ale pouze za předpokladu, že je svojí činností schopen kapacitně pokrýt všech 5 typů poradenských programů.

- j) *K doložení kvalifikačních profesních předpokladů. Jakým způsobem má být doložen doklad o odborné praxi a schopnostech a dovednostech samostatné práce s diagnostickým SW ? Formou životopisu s čestným prohlášením ?*

Odpověď č. 6j)

Zadavatel v zadávací dokumentaci stanovil, že dodavatel dokládá vzdělání a odbornou kvalifikaci písemným potvrzením o délce praxe (zaměstnavatele současného nebo předchozího, kopií pracovní smlouvy, pokud z ní tento údaj vyplývá) a dále písemným dokladem nebo referencemi (zaměstnavatele současného nebo předchozího) o schopnostech práce s diagnostickým softwarem, např. DiarosWin, nebo jiným testově, kvalitativně a technicky obdobným softwarem, tj. například kopií pracovní smlouvy s dřívějším zaměstnavatelem nebo smlouvami, které dokládají odbornou praxi v provádění bilanční diagnostiky nebo, případně tyto doklady v kombinaci s vyjádřením či referencemi současného nebo dřívějšího zaměstnavatele či dřívějšího zadavatele.

Životopis, čestné prohlášení může uchazeč doložit podpůrně v případech, že potvrzení a reference nelze od takových osob získat z důvodů spočívajících na straně této osoby.

- k) *K lektorům. Mohou být uvedeni stejní lektori (jména se budou opakovat) k jednotlivým typům programu, pokud splňují kvalifikační profesní předpoklady ?*

Odpověď č. 6k)

Mohou, ale pouze za předpokladu, že je svojí činností jsou schopni kapacitně pokrýt výuku poradenských programů v plném rozsahu.

- l) *Přehled výukových prostor. Kolik minimálně prostor musí být doloženo ? Je nutné ke každému typu programu disponovat jedním výukovým prostorem ? Nebo stačí například 3 výukové prostory na 5 programů ?*

Odpověď č. 6l)

Zadavatel nestanovuje minimální ani maximální počet. Výukové prostory musí kapacitně pokrýt poskytování služeb v rozsahu stanoveném zadavatelem.

- m) *Výpis z trestního rejstříku, stačí doložit u statutárního orgánu? Nebo ho musí mít všechny osoby, které se budou podílet na realizaci poradenských programů ? (tzn., lektori, pomocný personál, garant programů).*

Odpověď č. 6m)

Základní kvalifikační předpoklady dle § 53 odstavec 1 písmeno a) zákona o veřejných zakázkách splňuje dodavatel, který nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin spáchaný ve prospěch organizované zločinecké skupiny, trestný čin účasti na organizované zločinecké skupině, legalizace výnosů z trestné činnosti, podílnictví, přijetí úplatku, podplacení, nepřímého úplatkářství, podvodu, úvěrového podvodu, včetně případů, kdy jde o přípravu nebo pokus nebo účastenství na takovém trestném činu, nebo došlo k zahlazení odsouzení za spáchání takového trestného činu; jde-li o právnickou osobu, **musí tento předpoklad splňovat jak tato právnická osoba, tak její statutární orgán nebo každý člen statutárního orgánu a je-li statutárním orgánem dodavatele či členem statutárního orgánu dodavatele právnická osoba, musí tento předpoklad splňovat jak tato právnická osoba, tak její statutární orgán nebo každý člen statutárního orgánu této právnické osoby**; podává-li nabídku či žádost o účast zahraniční právnická osoba prostřednictvím své organizační složky, musí předpoklad podle tohoto písmene splňovat vedle uvedených osob rovněž vedoucí této organizační složky; tento základní kvalifikační předpoklad musí dodavatel splňovat jak ve vztahu k území České republiky, tak k zemi svého sídla, místa podnikání či bydliště.

K prokázání tohoto základního kvalifikačního předpokladu předloží dodavatel dle § 53 odstavec 3 písmeno a) zákona o veřejných zakázkách výpis z evidence Rejstříku trestů.
Z textu tedy vyplývá, že se jedná jednak o statutární orgán a také o právnickou osobu

Dotaz č. 7

V příloze 1 ZD – Bilanční diagnostika - je uveden požadovaný rozsah kurzu 30 hodin. Není však specifikováno zda se počítá 30 hodin aktivity pro každého účastníka nebo pro celý jeden běh aktivity (tj, pro všechny účastníky konkrétního termínu aktivity) dohromady.

*Varianta a) 30 hodin pro každého účastníka by mohla vypadat např. takto: 15 hodin skupinová aktivita + 15 hodin individuální práce (indiv. pohovor s klientem, vyhodnocení testů, sestavení zprávy a závěrečný pohovor) = celkem při 10 klientech **165 hodin***

*Varianta b) 30 hodin pro 10 účastníků dohromady např: 10 hodin skupinová aktivita + 2 hodiny individuální práce ((indiv. pohovor s klientem, vyhodnocení testů, sestavení zprávy a závěrečný pohovor) = při 10 ti klientech celkem **30 hodin***

Odpověď č. 7

Do časové dotace 30 hodin je zahrnuta skupinová i individuální práce s 10 uchazeči, včetně interpretace a vypracování závěrečné zprávy pro úřad práce.